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Happy Halloween  

 10月29日(土)に、崎山児童クラブと保育園の子ども達で(年長さん)ハロウィンのパレードを行いました。

自分達で作ったハロウィンの衣装を着て、とても可愛かったです(*^^*)雲ひとつない晴天に恵まれ、子ども

達は崎山出張所をスタートし、さゆり会みはらし荘までの約２㎞を歩きました。途中“交番”や“在宅介護

ケアセンター”“ＪＡ”“五島測量”“野瀬建設”に立ち寄り、皆で作ったカボチャのランタンを手渡しし

ました。その後大きな声で『トリックオアトリート～!!』と言うと、用意していたお菓子を配ってくれまし

た。子ども達が作った衣装を着て受け入れてくださった皆様、本当にありがとうございました。とても似

合っていましたよ！みはらし荘・ゆたっとハウスでは、おじいちゃん・おばあちゃんも仮装をして一緒に

「どんぐりころころ」と「まつぼっくり」を歌いました♪ 

 今年も訪問出来ませんでしたが、せいゆう荘のおじいちゃん・おばあちゃんにもランタンを届けました。

皆さんすっごく、喜んでいました!(^^)!来年は訪問できると良いですね。 

ハッピー ハロウィン ♪  

せいゆう荘 

ゆたっとハウス 

 みはらし荘 
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 この度は崎山地区住民アンケート調査にご協力いただき、誠にありがとうございまし

た。遅くなりましたが、集計結果をご報告させていただきます。 

１ 位 第5町内会(上組) 100% 

１ 位 第6町内会(向組) 100% 

３ 位 第7町内会(上組) 98% 

回収率 BEST 3 全町内会(班)50％以上も回収してい

ただきました。ご協力ありがとうご

ざいました。 

50代～70代の方に多く

回答いただきました。 

全体の56％の方が、崎山地区出身です。 

 



 

65％以上の方が“悩みや要望はない”と回答いただいてますが、以外の回答をした方

の声を紹介します。 

 

・時々他の方と話すが、だいたい１人。 

・管理する人のいない空き家・空き地があり、倒壊・雑草が気になる。困っている。 

・家の周りに人がいない。 

・老人と若者の話し合いがなくなっている。 

・若者の年齢が上がっている。 

・人が減っているのに、行事の数が減らない。 

 

○ 耕作放棄地を整備して、景観

を良くして欲しい。伝統的な街

並みを維持して欲しい。 

           (70代) 
 

～ 皆さんの声を紹介します ～ 

○ 児童遊園の整備、及び有効活

用を図る。(災害時等危険であ

り、環境的にも良くない) 

            (70代) 

 

○ 公園を充実して欲しい。草・遊具

等。島内や帰省した孫を遊ばせようと

思う公園が地域にないのはどうなの

か？箕岳に花見に行く人は多いので、

目に入るしドライブに通りかかった人

がここで子どもを遊ばせようと思うよ

うな公園があったら嬉しい。イベント

も中途半端。外部の意見を取り入れ

て、魅力的なものにしないと続かない

と思います。      (40代) 
 

○ 町内に簡単な草刈り・草取り、

それに家庭菜園の畑を耕してくれ

るような人がいたらと思います。

(有償)         (70代) 
 

○ 空き地の管理ができない方が

多く、雑草だらけで近所は何も

言えない。自分達もできなくな

ることを思うと心配になる。  

(60代) 
 

○ 崎山は良い所だと思います。地域

の行事も大事だと思いますが、他の地

区の人達のイメージがあまり良くない

ので、もっと住みやすい町づくり、若

者が残る町づくりを考えて欲しいで

す。若者の崎山離れが多く、福江に家

を建てて移住する人が多いように感じ

ます。 
 

 

“小さな お茶会” 開きます♪ 
 女性の方限定のカフェ会を開きたいと思 

います♪ 

 ちょっとオシャレなお菓子と飲み物を用意しておりま

すので、『ハンドマッサージ』を受けながらおしゃべり

しませんか？ 

 

 12月5日(月) 19時～ 公民館和室 
 

   お子様連れ・お友達と一緒にお越しください(^^♪ 

 

 



 

“パオパオ号”お買い物をお手伝いしてくださる方募集しています(=ﾟωﾟ)ﾉ 

 今回実施した住民アンケートで、「毎週土曜日来ているパオパオ号で高齢者が購入する時、簡単な介助をする方

を募集します。」という質問をしました。数名の方が希望していただき、嬉しいです。ありがとうございます。 

ところが何名か希望するに○を付けているのですが、お名前が書いておらず連絡できない状態です。書いたかな？

または、やっぱりお手伝いしたい！と思っている方いらっしゃいましたら、崎山出張所・奥野まで連絡ください！

崎山地区まちづくり協議会 事務局 集落支援員 奥野 

五島市役所 崎山出張所内 TEL 0959-73-6389 

 

第５分団２部 (上崎山地区)消防ポンプ操法大会 

       お疲れ様でした(≧▽≦) 
 10月29日に行われる操法の全国大会前に、23

日(日)に消防本部でお披露目式があり見学させ

てもらいました♪今回初めて見させてもらった

のですが、皆さんかっこよすぎです!!!約半年間

毎日のように練習した成果が演技を見ていて伝

わってきました。「全国大会当日は、一発勝負

悔いのないように頑張ってきます！」と挨拶さ

れ、拍手で激励しました。 

 全国大会の結果は、『優良賞』と素晴らしい

成績でした。毎日仕事終わりに練習を重ね、お

疲れ様でした！それを支えた家族の皆さんも、

本当にお疲れ様でした(*^^*) 

カーブミラー清掃しました‼ 
 10月30日(日)に、安全なわが街づくり推進会議のメン

バーで崎山地区全カーブミラーの清掃を行いました。晴天

続きでこの日も天気が良く、2年ぶりに綺麗にしました。

皆さんプロ並みにピカピカにしてくれました☆４チームに

分かれているとはいえ、全部を１枚１枚綺麗にするなん

て、１日かかるんじゃないの？と心配していたのですが、

流石です!!早いところは、１時間で終わらせていました。

まだ終わっていないチームがあったら、手伝いに行くなど

チームワークも素晴らしかったです。小学校・中学校の校

長先生も自ら脚立に登って、カーブミラーを磨いていまし

た。 

 皆さん、カーブミラー見えやすくなりましたよね(*^^*)

これで車の運転もしやすくなって、事故がないことを願っ

ています。 


